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Oslo, 07.08.2023

REFERAT FRA MØTE I HOVEDSTYRET I BÆKKELAGETS SPORTSKLUB (BSK)

Tid: Mandag 7.august 2023
Sted: BSKs administrasjon og på MS Teams

Til stede: Øystein Rikheim Sundelin, Frederic Ottesen, Ove Hobbesland, Ingunn Svoren,
Kristin Kvigne, Jannicke Ruud Nielsen, Tom Arild Vestby, Lars Holm, Jens Naas-Bibow,
Kristoffer Halmøy, Thomas Rustad, Einar Boije, Åse Wikshåland, Pål Christian Ingierd og Pål
Trælvik.

Forfall:

1. Første evaluering av Norway Cup 2023

Pål redegjorde for de viktigste punktene for evaluering etter årets turnering:
- Samarbeidet med Oslo kommune v/ Utdanningsetaten (UDE) har vært svært

krevende i år. Vi fikk de siste skolene klarert for overnatting uken før turneringen. Det
vanskeliggjorde logistikk for Ruter som setter opp ekstrabusser til skolene og
mulighetene for å skaffe vaktmannskap. Kostnadene har som konsekvens av dette økt
dramatisk. UDE argumenterer med at Sommerskolen og AKS begrenser vår mulighet
til å få nok kapasitet.

- Turneringen ble avsluttet med en vellykket fest for alle frivillige i Bækkelagshallen.
- Årets rekordpåmelding gav enkelte utfordringer og press på bespisningen i

Ekeberghallen.
- Torsdag kveld ble preget av et masseslagsmål på sletta, der ingen lag, spillere eller

andre involvert i turneringen var involvert, kun ungdom rundt om fra Oslo som hadde
et oppgjør seg imellom. Godt samarbeid med politiet både i håndtering og oppfølging
reduserte de negative konsekvensene av dette.

- HS takket Pål, administrasjonen, turneringsledelsen, arrangementskomiteen og alle
frivillige for en vel gjennomført turnering.

2. Kommunikasjonsstrategi for BSK Arena og Campus Ekeberg kommende uker
Øystein redegjorde for kommunikasjonsstrategien rundt BSK Arena og Campus Ekeberg.
Saken ble dekket av Dagsavisen i etterkant av et møte OIK og BSK hadde med byrådene Omar
Gamal (idrett) og Sunniva Holmås (skole) i slutten av juni. Fra og med midtveis i Norway
Cup-uken startet vi å kritisere byrådet for manglende støtte og samarbeid med oss ifm
turneringen i Dagbladet, TV2, Nordstrands blad, som resultatere i ytterligere oppslag om
arbeidet med Campus Ekeberg i Nordstrands Blad, Aftenposten og VG.

Vi vil sammen med OIK fortsette å presse byrådet, med mål om å tvinge byrådslederen og
Oslo Ap til å snu i saken. Løsningen vi da vil skissere er fornuftig pris på ekspropriasjonen av
Bækkelagshallen og bruke det summen til en ny søknad om kommunal lånegaranti.
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BSK må balansere budskapet og ha i mente at det blant klubbens medlemmer er alle mulige
partifarger og medlemskap. Det er kun støtteordningene for Norway Cup og standpunktet
om Campus Ekeberg vi er uenig i.

HS vil bli holdt oppdatert og konsultert etter behov.

3. Eventuelt
Andelslaget Bekkelagshuset ønsker tilskudd fra andelshaverne for å sette inn en ny
rullestolheis. HS er positive til tiltaket, men presiserer at dagens stemmebegrensning ikke
gjenspeiler det økonomiske bidraget klubben som andelseier må stå for. Klubben ønsker
derfor at styret i andelslaget skal jobbe i retning av en av to løsninger for at det skal bli
aktuelt å bidra økonomisk:

1. omstrukturer selskapet til et aksjeselskap

2. løse opp stemmebegrensningen slik at eierandelen til den respektive andelseier

gjenspeiles ved stemmegivning – analogt til et ordinært aksjeselskap.

Øystein R. Sundelin /s/ Pål Trælvik /s/

Leder Generalsekretær


